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Цель: формирование навыков безопасного поведения на дорогах.

Программные задачи:
Обучающие: - закреплять знания детей о правилах поведения на улице;

- систематизировать знание детей о дорожных знаках, об их значении;

Развивающие: - развивать наблюдательность, зрительную память;

- закреплять приемы рисования предметов круглой, квадратной и треугольной формы;

- развивать умение отвечать полным ответом.

Воспитательные: - воспитывать осознанную позицию пешехода и безопасности дорожного движения;

- вызвать интерес к продуктивной деятельности.

Средства деятельности: Плакат с изображением улицы, картинки с изображением дорожных знаков, 3 флажка (желтый, зеленый, красный), мольберт, листы бумаги, фломастеры.

Форма проведения: интегрированное занятие.

Методы: словесные, наглядные, практические.

Предварительная работа: рассматривание картин о дорожных знаках, о светофоре, транспорте.

Индивидуальная работа: помочь затрудняющимся детям в процессе самостоятельной художественной деятельности.
Словарь: «пешеход», «пешеходный переход», «проезжая часть».

Интеграция образовательных областей: Социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, физическое развитие, художественно-эстетическое развитие, речевое развитие.

Ход занятия:

В-ль: Ребята, давайте встанем в круг, образуем хоровод

         Утро настает,

         Солнышко встает.

         Мы собираемся,

         В добрый путь отправляемся.

         Друг на друга поглядим,

         Про себя проговорим:

         «Кто у нас хороший?

         Кто у нас пригожий?»

(Дети поочередно называют друг друга ласковыми словами)
В-ль: Мне очень приятно, что вы ласковые, добрые, умные ребята. С такими детьми побеседовать интересно.

В-ль: - Ребята, вы еще ходите по улице с папами и мамами, но скоро вам придется ходить по улицам самостоятельно. 

- Ребята, как называют людей,  идущих пешком по улице? (ответы детей)

- Если мы пешеходы, то где мы будем идти? (ответы детей)
- По дорогам движется много машин, и переходить улицу в неположенных местах, там, где захочется, опасно. Со стороны может показаться, что на улице царит полный беспорядок: по проезжей части едут машины, автобусы. На тротуарах полно спешащих людей. На самом деле все движение на улице происходит по строгим правилам – правилам дорожного движения.

В-ль: Как вы думаете, можно ли где попало переходить улицу? (ответы детей)

В-ль: Переходить можно там, где разрешено. А как узнать это место?

         Есть на каждом перекрестке

         Пешеходный переход,

         Перейти дорогу просто

         Здесь без риска и хлопот.

         (показывает детям дорожные знаки и загадывает загадки о них)

        1. В голубом иду я круге,

         И понятно всей округе:

         Если вдуматься немножко – 

         Пешеходная дорожка.

         2. Я в кругу с обводом красным,

         Это значит – тут опасно,

         Тут, поймите, запрещенье

         Пешеходного движенья.

         3. В белом треугольнике

         С окаемкой красной

         Человечкам школьникам

         Очень безопасно.

         Этот знак дорожный
         Знают все на свете,

         Будьте осторожны,

         На дороге – 

Дети: дети!

Игра-разминка «Живой светофор»
Воспитатель поочередно показывает сигналы светофора, а дети выполняют движения: зеленый – топают ногами, желтый – хлопают в ладоши, красный – молчат.

Воспитатель подводит итог: на улице много разных знаков. Дорожные знаки – лучшие друзья водителей и пешеходов. Каждый знак имеет свое название. Дорожные знаки рассказывают о том, какая дорога, как надо ехать, что разрешается и что нельзя делать. Знаки предупреждения: будь осторожен, впереди опасность. А какая опасность? Об этом расскажет изображение на дорожном знаке. Например, знак «Дети» сообщает водителю – будь внимательным – на дороге могут появиться дети. Такие знаки обычно ставят у школ и детских садов. Круглые знаки с красным окаймлением на желтом или белом фоне – это запрещающие знаки. Самый строгий из них – «Движение запрещено». Этот знак запрещает движение и автобусам, и машинам. Знак «Въезд запрещен» не разрешает въезд на улицу ни одной машине. Квадратные знаки голубого цвета – указательные. Они укажут дорогу в столовую, к телефону, к больнице, к заправке.
В-ль: Ребята, я предлагаю вам выполнить задание: нарисовать те знаки, которые вы запомнили, и рассказать, что они обозначают.
Дети выполняют задание.

Знакомы детям дорожные знаки воспитатель расставляет в уголке дорожного движения.
